
 

 

 

Ata da Reunião Ordinária do Programa de Pós-Graduação em 

Química do Centro de Ciências Exatas e da Natureza da 

Universidade Federal da Paraíba, realizada no dia 04 de julho de 

2016. 

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às catorze horas, na Sala de Reuniões do Departamento 1 
de Química do Centro de Ciências Exatas e da Natureza da Universidade Federal da Paraíba, teve início a Reunião 2 
Ordinária do Pleno do Programa de Pós-Graduação em Química, sob a presidência do Professor Júlio Santos Rebouças 3 
(coordenador) e presentes: (1) os membros permanentes: Ary da Silva Maia, Ercules Epaminondas de Sousa Teotonio, 4 
Gerd Bruno da Rocha, Ilda Antonieta Salata Toscano, Juliana Alves Vale, Márcio José Coelho de Pontes, Nataly 5 
Albuquerque dos Santos, Neide Queiroz, Rodrigo Cristiano, Sherlan Guimarães Lemos, Wagner de Mendonça Faustino, 6 
Wallace Duarte Fragoso; (2) os membros colaboradores: Antônia Lúcia de Souza, Cláudio Gabriel Lima Junior, Kátia 7 
Messias Bichinho; (3) o representante do corpo técnico-administrativo: Marcos Antônio Gomes Pequeno; e (4) os 8 
membros discentes: Wanderson Barros Costa (representante discente do curso de Mestrado), Laís Chantelle de Lima 9 
(representante discente do curso de Doutorado). Justificaram a ausência os membros: Edvan Cirino da Silva e Otávio Luís 10 
de Santana. Não estavam presentes e não justificaram os membros: Cláudia Menegaz Zaccaron Cristiano, José Rodrigues 11 
de Carvalho Filho, Karen Cacilda Weber, Liliana de Fátima Bezerra Lira de Pontes, Luciano Farias de Almeida, Mário 12 
Cesar Ugulino de Araújo, Mário Luiz Araújo de Almeida Vasconcellos, Marta Maria da Conceição, Petrônio Filgueiras 13 
de Athayde Filho, Raul Rosenhaim, Regiane de Cássia Maritan Ugulino de Araújo, Ricardo Alexandre Cavalcanti de 14 
Lima, Silmar Andrade do Monte, Dayse das Neves Moreira , José Geraldo de Paiva Espínola, Márcia Rejane Santos da 15 
Silva. Encontram-se regularmente afastadas de suas atividades as docentes: Cláudia de Oliveira Cunha, Elizete Ventura 16 
do Monte, Iêda Maria Garcia dos Santos, Maria Gardênnia da Fonseca. O Senhor Presidente iniciou a reunião, tendo 17 
como ORDEM DO DIA: 1) Informes; 2) Escolha dos novos componente do Colegiado do PPGQ. Aprovada a pauta da 18 
reunião, passou-se aos informes: a coordenação informou sobre a necessidade de renovação das comissões do PPGQ e 19 
sobre a homologação do resultado da prova escrita da seleção de doutorado 2016.2 do PPGQ, com reunião rpevista para 20 
dia 06 de julho de 2016 às 14 horas. Quanto à seleção do Colegiado do PPGQ para a gestão 2016-2018, além dos membros 21 
natos, Júlio Santos Rebouças (Coordenador) e Sherlan Guimarães Lemos (vice-coordenador), o pleno deliberou por 22 
aclamação e por unanimidade a seguinte composição: (1) para os membros permanentes: Ary da Silva Maia, Ercules 23 
Epaminondas de Sousa Teotonio e Iêda Maria Garcia dos Santos (Representantes da área de Química Inorgânica), Márcio 24 
José Coelho de Pontes e Edvan Cirino da Silva (Representantes da área de Química Analítica); Elizete Ventura do Monte, 25 
Otávio Luís de Santana e Wagner de Mendonça Faustino (Representantes da Área de Físico-Química), Juliana Alves 26 
Vale, Rodrigo  Cristiano e Mário Luiz Araújo de Almeida Vasconcellos (Representantes da Área de Química Orgânica). 27 
(2) para representante dos membros colaboradores: Kátia Messias Bichinho; (3) Representante do corpo técnico-28 
administrativo: Marcos Antônio Gomes Pequeno; (4) Representantes discentes do curso de Mestrado e Doutorado, 29 
respectivamente: Wanderson Barros Costa e Laís Chantelle de Lima; (5) Suplementes dos membros permanentes: Marai 30 
Gardênnia da Fonseca (Inorgânica), Luciano Farias de Almeida (Analítica), Gerd Bruno da Rocha (Físico-Química) e 31 
Neide Queiroz (Orgânica); (6) Suplentes dos representantes discentes: Carlos Monteiro de Lima (Mestrado) e Arnayra 32 
Sonayra de brito Silva (Doutorado). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião, agradecendo a 33 
presença de todos, onde, eu, Marcos Antonio Gomes Pequeno, Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim 34 
e demais membros do Colegiado.  35 
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Membro Categoria Assinatura 

Ary da Silva Maia Permanente  
Edvan Cirino da Silva Permanente  
Elizete Ventura do Monte Permanente  
Ercules Epaminondas de sousa Teotonio Permanente  
Iêda Maria Garcia dos Santos Permanente  
Juliana Alves Vale Permanente  
Júlio Santos Rebouças Permanente  
Kátia Messias Bichinho Colaborador  
Laís Chantelle de Lima Repres. Dout.  

Márcio José Coelho de Pontes Permanente  
Mário Luiz Araújo de Almeida Vasconcellos Permanente  
Marcos Antônio Gomes Pequeno  Repres. Téc.Adm  

Otávio Luís de Santana Permanente  
Rodrigo Cristiano Permanente  
Sherlan Guimarães Lemos Permanente  
Wagner de Mendonça Faustino Permanente  
Wanderson Barros Costa Repres. Mest.  


